PE 1-ON TAP CUOIKY I
Céu 1: Chir s6 7 trong so 291,725 ¢6 gia tri la:
. % B. % G ﬁ
Céu 2: Phép tinh 19,825 + 547,06 c¢6 két qua la:

D.7

A. 5,66885 B. 56,6885 C. 566,885 D. 5668,85
Céu 3: Phép tinh 94,613 — 77,524 c6 két qua la:
A. 170,89 B. 17,089 C. 1708,9 D. 17089

Ciu 4: Ti s6 phan tram ciia 8 va 25 la:
A. 0,32% B. 32% C.320% D. 0,032%
Céu 5: Hon so6 54%\&& dudi dang s6 thap phan la:

549
A.54.9 B. 54,09 C.—

Céu 6: SO 45,07 dwoc viét thanh hdn s6 ¢é chira phan s6 thap
phan la :
A.45L
10

B.45
100

C.45 —
1000

D 42
100

Céu 7: Bon don vi sdu phan muoi nghin duge viét 1a:

A4 B. 4,0006 C.4——  D.4,006
100 1000
Cau 8: 8cm?*9mm? =..... cm? S thich hop viét vao 6 tréng la:
A. 8.9cm? B. 8,09¢cm? C. 89 cm?
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Céu 9: Két qua ding: 40% cua 86 1a:
A.34,4 B. 3,44 C.344
Céu 10: S6 thich hop vao chd cham:
Truong Tiéu hoc Tran Phii ¢6 656 em. S6 hoc sinh khé va gioi

chiém 75 % s6 hoc sinh toan truong. Vay kha gioi cua trudng Tiéu

hoo Tran PROCO ... Hocainh,.
A. 492 B. 4920 C. 6,56 D. 65,6
Céu 11: Phép chia 4587 : 37 ¢6 so dur la:
A. 4,7 B. 0,10 €. 0,36 D.:36.

Cau 12: Diy s6 thap phan nao dwoc sip xép theo thir tw tir bé dén
lom?

A. 1,425;2,415;5,412 ;1,524

B.2,918;1,928;9,218 ; 8,219

C.3.451:5,134:4,153 : 1,543

D. 4,209 ; 4,30 ;9,042 ;: 9,42
Ciu 13: Biéu thirc 0,77:0,44 X 2 ¢6 gia tri la:

A.35 B.35 C. 1,75 D. 350.

Cau 14: Ti s6 phan trim ciia 54 va 300 la:

A. 0,18 % B.1,8 % C.18% D. 180 %
Ciu 15: Tam giac ABC cé dién tich 40 cm?. Chiéu cao AH c6 d§
dai 0,8 dm. Dg dai day BC cua tam giiac ABC la:

A.5cm B. 20 cm C.15cm D. 10 cm

Céu 16: Hon so6 87 % viét duéi dang s6 thiap phan ta duoc:

A. 87,32 B. 8,732 C.87,032 D. 87.0032.
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Céu 17: Néu x = 3,7 thi gi4 tri cita biéu thire 5,65 + x X 4,2 1a
A. 21,19 B. 2,119 C.211,9 D. 2119.

Ciu 18: 28,96 = 20 + 8 +| [+ 0,06. S6 thich hop viét vao 6

trong la :

A. 0,9 B.9 C.90 D. 0,09
Cau 19: Mt xwéng may da dung hét 350 m vai dé may quan do,
trong dé so vai may quan chiém 60 %. VAy so vai may 4o la:

A.210m B. 140 m C. 150 m D. 180 m
Céu 20: Tim s6 ty nhién x, biét: 5,9 < x < 6,5

A.x =64 B.X'= 023

C.x=6,2 D.x=6.
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